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【平成19年度・ミクロ経済学II・課題１】

☆平成19年10月23日（火）、2限締め切り

【問1】 完全競争市場における企業の利潤最大化について述べなさい

(1) 完全競争市場の仮定をすべて述べなさい。

(2) 企業の利潤関数を示しなさい。

(3) 企業の短期の総費用曲線を作図し、利潤最大化がどのようなときに起こるか説明しなさい。
【問2】費用曲線について次に答えなさい。 PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
(1)  PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" 企業の短期の総費用曲線を作図し、固定費と可変費の関係をこの図上で説明しなさい。 PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
(2)  PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" 限界費用、平均費用、平均可変費用、平均固定費用について数式で定義を述べ、それぞれを(1)の総費用曲線の図から導き出す方法を説明しなさい。 PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
(3)  PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" (2)にしたがって、限界、平均、平均可変費用曲線を作図しなさい。 PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
(4)  PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" 企業が利潤最大となるように生産高を決定するときの条件を述べなさい。 PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
(5)  PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark"  (3)とは別に、平均費用の最少点よりも、市場価格が大きい場合を作図し、この企業の利潤を図に示しなさい。（企業の費用曲線とは別に、市場の需給の関係も作図すること） PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
(6)  PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" (4)で表した企業および市場が最終的な市場均衡(つまり、市場価格=平均費用の最小値となる)に至る過程を説明しなさい。 PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /Subtype /P /Title () /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StPop pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StPop pdfmark" 
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