【平成20年度・前期学期・マクロ経済学I・演習4】
☆締切：平成20年7月22日講義開始時

☆この課題の内容は期末試験の範囲です。よく勉強しておいてください。必要であれば提出前に自分の解答をコピーして期末準備に役立ててください。
【問1】次の各用語や概念について説明しなさい。

（1） 貨幣の機能

（2） 通貨の定義（M1とM2の違いについて）

（3） 貨幣需要の動機

（4） 日本銀行の目的

（5） 日本銀行（中央銀行）の政策ツール。

（6） コールレート

（7） ハイパワードマネーとマネーサプライの違いについて

【問２】今、ある経済において、中央銀行が国債を購入し1000万円分のハイパワードマネーを市場に注入した。仮に支払準備率が5％である場合について、この政策効果について次の設問に答えなさい。

（1） この例を使い、信用創造の過程を説明しなさい。

（2） （ア）の結果として生じる、貨幣乗数はいくらになるか？

（3） この操作により、貨幣市場におこる変化を図により説明しなさい。

【問3】ある経済において、政府支出がΔGだけ上昇した。これについて、次の問に答えなさい。
（1） この政策により、財の市場、貨幣の市場それぞれにおこる直接的な変化を説明しなさい。

（2） この政策により予想される、「クラウディング・アウト」効果について説明しなさい。

（3） 今、金融当局がこの政策を支持している場合、金融当局は通貨供給を増加させるか減少させるか、詳しく説明しなさい。（増加・減少の応えだけでなく、なぜそう考えるか説明すること）。
